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Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin. 2o DUUNJUL S\ LILUIN\ OIS LU

11 Eglenceli Calisma
20 Problem

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve

eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Haftahk olarak Ad Soyad:
cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya devam edecektir. Smf
Not: Baz1 problemler ve ¢ahsmalar 2. simfin konularm Okulu :
icerebilir. Hatarlatma amaciyla fayda saglayacagim

umuyoruz.

Yunus KULCU

Kontrol EAenin Ad1 ..o, imzasi ............




*g;v PROBLEMLER %

1) Bir bahgedeki agaglarin 261'i kiraz, 149'u erik ve digerleri elma agacidir. Bu
bahcede toplam 535 agac¢ olduguna gére bahgedeki elma ve kiraz agaglari
toplami kactir?

Cevap: .............

SIFRELI ISLEM DONGUSU

2) Aysima her gln bir dnceki giinden 3 sayfa daha fazla kitap okumaktadir.
Birinci glin 23 sayfa kitap okuyan Aysima 3. gliniin sonunda toplam kag sayfa
kitap okumus olur?

Cevap: ....c........

3) 42'den baslayarak ikiser ritmik sayarken 4. séyledigimiz ve 10. s6yledigimiz
sayllarin toplami kagtir?

Cevap: .............

4) Bir ¢cikarma isleminde ¢ikan 182, eksilen 883 olduguna gore farkin 112 eksigi
kagtir?

Cevap: .............

B M A
Basla
5414 = 16 - 14 = 3x3
@ 4
A *Gulen yuzun oldugu A
kutudan islem
yapmaya basla ve
sonuclar kadar ilerle.
6 + 11 20 -5
*Her islem yaptigim
kutunun sifre harfini
sirasiyla sifre
— ﬁ bolimune girerek ... @
K sifreyi olustur. L
Bitir 6 x 3
i 4
! S
2 x 4 = 10 + N = 14 +5

5) XII + Xigleminin sonucunun 2 eksigi kagtir?

Cevap: .....c.......




SIFRELI SOZCUK SIRALAMA (ZOR) S PROBLEMLER Py

Asagidaki kelimeleri sézciik sirasina gére siralayn. Sifre harflerini yazarak sifreyi _&u&jﬂ %
olusturun, 6) Bir gikarma isleminde fark 447, ¢ikan 372 olduguna goére eksilen kagtir?
B bir A ¢ayir E kiremit
D magma L sal | kasa

Cevap: ....cc.......
K kursun K yenge E teori

7) Bir toplama isleminde birinci toplanan 685 ve toplam 847 olduguna gore ikinci
toplanan kagtir?

L ceyiz L kazma C jimnastik
| mekanik K gosteri | glikoz
Cevap: ....c........
T2 345672820 M]12]8B[1®[T5 8) Bir aile bir giinde 4 ekmek tiiketmektedir. Bu aile 83 glinde kag ekmek
tiketir?
HANGISIi DOGRU
Dogru yazilan kelimenin sifre harfini bos kutulara yazarak sifreyi olustur.
1) S |IGNE R |IYNE Cevap: .............
2) F [SOFOR O [SOFOR
3) R [CARSAMBA E |CARSANBA x 9) 490 - %% =310 ve 120 - < =100 iglemlerine gore vt - © sonucu kagtir?
4) I |ATMIS U [ALTMIS
5) | Y [PiLAJ M [PLAJ
6) L |DEGER K [DEYER
7) U [MINIiBUS B [MUNUBUS Cevap: .............
8) I [BIR COK L |BIRCOK
9) U |ATAS R |ATAC 10) 2 ylzlik, 1 birlik ve 7 onluktan olugsan sayinin 121 fazlasi kagtir?
10) | I [FASULYE K |FASULYE
T2 3814]>|¢ef7|8]°2]0 cevap: ............
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11) En yakin yizlige yuvarlandiginda 100 olan en bliylik sayi kagtir?

Cevap: .............

12) 146> A B> 164
yukaridaki karsilastirmalara gore en buyik A ve en ki¢cik @ degerlerinin
toplami kactir?

Cevap: ....c........

13) Osman'in oturdugu apartmanin her katinda 2 daire bulunmaktadir. Bu
apartman 3 katli olduguna gére apartmanda kag daire vardir?

Cevap: .............

KARISK SUDOKULAR

6x6 SUDOKU (KOLAY SEVIYE) 5x5 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

41113 513 1
1131542 1124
611132 2 1
3 214 |1 4 3152
213 114 31415
6 5

4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE) 4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE) 4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

4 1 211 4 3
3 1 4

w

14) iki basamakli en blyiik sayi ile (i basamakli en biy(ik cift sayinin farki
kagtir?

Cevap: .............

PRAMIT TOPLAMA

Piramitin altindaki saylari toplayarak tepedeki sayya ulasin ve bu sayy isaretleyin.

15) 9 yuzlik, 8 onluk ve 2 birlikten olusan sayinin 487 eksigi kagtir?

Cevap: .....c.......

58 32 40 39 38




KISA YOLDAN CARPMA

Asagidaki carpma islemlerinin cevaplarini yaziniz.

128 %10 = e
F10x6- o]
P S — d
0x30- o]
C3R0 2
10 x7 - i

12.x100 = o §
0 x 27 = ]
L - J
B0 ]
10 x 85 = o
17 x10 = i

(10 VE 100 ILE)

110x75 = o §
2% 100 = o 1
L S —— ol
0% 43 05
84 x 10 = o X
110x9 = i ]
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16) Bir trende 243 erkek, erkeklerden 89 fazla kadin ve kadinlardan 267 eksik
g¢ocuk bulunmaktadir. Buna gore bu trende kag gocuk yolcu bulunmaktadir?

Cevap: ....cc.......

17) Aysima birinci glin 131 sayfa, ikinci giin 50 sayfa kitap okumustur. Aysima
U¢ glnde toplam 250 sayfa kitap okuduguna goére Gglincu gun kag sayfa kitap
okumustur?

Cevap: ....c........

CARPMA ALISTIRMALARI (Birinci Asama)

Asagidaki islemlerin sonuclarini bulun ve isaretleyin.

103 302 333 92

X 7 X 2 X 2 X 6
4 6 93 335 252

X 4 X 7 X 2 X 3
184 651 756 670 666 75 552 604 721

18) © - 80 =50 ve 320 - ¥ =200 islemlerine gdre < - Y sonucu kagtir?

Cevap: ...cccceeee.

19) 402, 133, 212, 705, 478 sayilarn kiglkten blyuge siralandiginda 3. ve 2.
sirada olan sayilarin toplami kagtir?

Cevap: ...cccceee...

20) 3'in 6 katinin 15 fazlasi kagtir?

Cevap: ....ccc......




ESI OLMAYANI BUL

Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin.
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CARP BUL

Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.

195 124 53 12
X 4 X 5 X /7 X 31
57 343 17177180

x 11 x 2 43686(}
S17[5[3]8 ’ﬂﬁiﬂ
6|2[7[1]0
7136210 ‘
317111418

SAY! CIFTLERINI BUL (Seviye 1)

Yandaki tabloda ikiser tane 41412(0 |4 1. Sayr +
yazilmis G basamakli saylar: 214111212 PGV R —
bulup farkli renklere boyayn ve| Z [ O | 5| 1| 7 3. SaY! ¢
noktali yerlere yaziniz. 41410518
Yandaki tabloda ikiser tane T19]16[9]7 T Sayr s
yazilmis U¢ basamakli saylari 11118111 PNV R p—
bulup farkli renklere boyayn ve| 7 [ 8 | 4 | 8 | 1 3. SAY ¢ e
noktali yerlere yaziniz. 6181437

HATASIZ YAZIYORUM

Yazim ve noktalama hatalarini bulun ve isaretleyin. Daha sonra yaziy hatasiz

bir sekilde sag tarafa yazin. (4 hata)

birkac hafta sonra,
dtsmanlar kat kat
buytk bir ordu ile
saldirmis? Kiral son bir
Umitle eli silah tutan
bittn gengleri askere
cagirmis




